Пояснительная записка
к проекту приказа Министерства социальной политики Калининградской области «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций 
Министерства социальной политики Калининградской области 
и   находящихся в ведении Министерства
социальной  политики Калининградской области казенных учреждений»

В целях реализации Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» подготовлен проект приказа Министерства социальной политики калининградской области «Об утверждении нормативных затрат на обеспечение функций Министерства социальной политики Калининградской области и   находящихся в ведении Министерства социальной  политики Калининградской области казенных учреждений»
Статьей 19 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» предусмотрено, что высшие исполнительные органы государственной власти субъектов Российской Федерации устанавливают правила нормирования в сфере закупок, товаров, работ, услуг для обеспечения государственных нужд субъекта Российской Федерации.
Постановлением Правительства Калининградской области от 34 марта 2016 № 142  утверждены требования к определению нормативных затрат на обеспечение функций органов государственной власти Калининградской области (включая подведомственные казенные учреждения), иных государственных органов Калининградской области, органа управления территориального фонда обязательного медицинского страхования Калининградской области.
[bookmark: _GoBack]Настоящий проект приказа разработан на основании требований к определению нормативных затрат на обеспечение функций   органов государственной власти Калининградской области (включая подведомственные казенные учреждения), иных государственных органов Калининградской области, органа управления территориального фонда обязательного медицинского страхования Калининградской области, утвержденных постановлением Правительства Калининградской области от 34 марта 2016 № 142.
Принятие настоящего приказа Министерства социальной политики Калининградской области не потребует выделения дополнительных средств из бюджета Калининградской области и внесения изменений в нормативные правовые акты Калининградской области.
Проект приказа размещен 01 июля 2016г. в установленном порядке в единой информационной системе в сфере закупок в информационнотелекоммуникационной сети «Интернет» на сайте www.zakupki.gov.ru и на официальном сайте Министерства социальной политики Калининградской области www.social.gov39.ru.

Срок проведения обсуждения: с 02.07.2016 по 09.07.2016.
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или в письменной форме.
Адрес для направления предложений: 236016, г. Калининград,
ул. Клиническая, д. 63, отдел развития учреждений и организационного контроля. Адрес электронной почты: dorondova@mail.ru.
Контактный телефон: (84012) 59-96-96.



